

中共温州市科学技术协会党组文件

温科协党组〔2020〕32号



市科协党组扩大会议纪要

12月14日下午，市科协党组会议在市科协二楼会议室召开。党组书记、主席赖颖主持，党组成员、副主席戴维文、戴本云、姜国忠、章秀伟、耿武军参加会议，市科协秘书长、办公室主任罗进汝，相关部室负责人郑卫东、姚海平、叶贤挺、张小华等人员列席会议。现将会议纪要如下：

一、会议传达学习了市委第88次书记专题会议对青科会的部署要求。会议认为，市委将世界青年科学家峰会定位为具有全球引领性意义、时代开创性意义、赋能温州高质量发展的具有历史决定性意义的世界科学盛会，对青科会提出了新定位、新目标，对科协做好青科会工作提出了新要求。会议要求，要围绕将青科会打造成为“习近平总书记重要指示的一个示范，联合国一起参与的重要窗口，服务全国大局的

重要纽带，温州“十四五”实施高质量发展的龙头工作”的目标要求，认真总结两届青科会办会经验，强化服务大局与应对变局相统一、强化循环畅通与全域联动相统一、强化变革创新与安全有序相统一、强化集中展示与常态推进相统一，加快推进 2020 青科会“后半篇文章”，谋深谋细 2021 青科会筹备工作。一是高站位开展 2021 青科会顶层设计。进一步贯彻落实习近平主席贺信精神，以青科会纳入省“十四五”规划为契机，结合前两届成功举办经验，做好青科会中长期规划，加快打造世界青年科学家创新创业平台。二是高起点筹建世界青年科学家联盟。以联合国秘书长贺信为基础，推动成立世界青年科学家联盟、发展基金和峰会专项奖，不断增强青科会的全球吸引力和影响力。三是高品质谋划整体实施方案。进一步拓展青科会内涵，秉持人类命运共同体理念，围绕联合国、国家和省市发展战略，在活动谋划和实施上突出国际性、青年性、品牌性、引领性、常态性和实效性，推动国内国际双循环，构建新发展格局。

二、会议研究讨论了全面从严治党和意识形态工作情况，对下一步全面从严治党和意识形态工作提出了要求。会议要求，市科协全体干部要牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，严格遵守党的政治纪律和政治规矩，驰而不息抓好机关干部思想政治教育，不断提升政治敏感性，树立底线意识和红线思维，旗帜鲜明地站在意识形

态第一线，增强斗争精神，坚决抵制错误思想和错误观点，在常态化把规定工作落实落细基础上，结合科协“四服务”职能，不断把全面从严治党和意识形态工作推向深入。

三、会议研究讨论并原则同意了市科协巡察工作 17 个问题的整改情况。会议要求，各相关整改主体要提高认识，把自己摆进去，不折不扣做好整改工作，同时，要举一反三，在建章立制上下功夫，避免相类似的问题再度发生。会议要求办公室根据会议提出的修改意见，作进一步修改完善后上报。

四、会议研究了 2020 青科会筹备工作先进单位和先进个人初步建议方案。会议认为，本届青科会的成功举办离不开中国科协、省科协和市委市政府的坚强领导，也离不开各县（市区）和各有关单位的全然投入，大家以大局为重，以温州事业为重，一体协同推进各项筹备工作，确保了青科会的圆满成功，其中涌现很多的感人事迹，作为青科会执委会办公室一定要把先进推荐好，把事迹总结好，激励大家共同把青科会的筹办工作做得更好。

五、会议听取了第 35 届温州市青少年科技创新大赛举办情况和全省“网上科协”培训会议精神的传达。

六、会议研究并同意了市科协十届委员会人事调整。会议要求，办公室要抓紧将人事调整情况形成方案报市委组织部。

七、会议研究并同意了峰会项目布建审价、财务结算审价、峰会防疫物资采购、省科协峰会总结大会、峰会医科大学专项补助、大学创业世界杯总决赛启动仪式现场布置及食宿、市本级院士专家工作站建站补贴等6项经费。

八、会议研究了临聘人员工资整改情况并原则通过临聘人员工资待遇方案。

主送：各班子成员，各部室、科技馆、农函大

抄送：省科协，市委陈浩副书记、市政府汪驰副市长，市委包光许副秘书长、市政府戴旭强副秘书长，市纪委、市监委第五纪检监察室、市委组织部干部一处、市纪委、监委派驻交通运输局纪检组、各县（市、区）科协。

温州市科学技术协会办公室

2020年12月21日印发
